对色光源箱品牌 对色光源箱 森玛特仪器有限公司

| 产品名称 | 对色光源箱品牌 对色光源箱 森玛特仪器有限公司 |
|------|----------------------------|
| 公司名称 | 森玛特仪器(北京)有限公司 |
| 价格 | 面议 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 北京市房山区城关街道顾八路1区1号-Q677 |
| 联系电话 | 13439660956 |

产品详情

光源箱的指标介绍

森玛特专业销售光源箱,我们为您分析以下信息。

光源箱内包含有多种国际通用的标准光源,必须符合国际照明学会CIE的标准要求。

D65 光源: 色温6500 ± 200K,对色光源箱报价,显色指数Ra 95(国际标准人工日光)

A光源:色温2856K(展示厅橱窗射灯)

F光源:色温2700K(家庭酒店暖色灯)

TL84荧光灯: 色温4000K(欧洲、日本商店灯光)

CWF 荧光灯: 色温4150K (美国商店灯光)

U30 光源: 色温3000K(美国另一种商店灯光)

UV 光源: 峰值波长365nm (紫外线灯光)

HOR光源: 色温:2300K(水平日光)

光源箱的优点

- 1.显示每种光源的使用时间和总时间;
- 2.光源自动切换,具备同色异谱功能;
- 3.无需预热,不会闪动,可保证快速而可靠的评价颜色;
- 4.能耗小,不发热(无需散热),对色光源箱品牌,发光效率高;
- 5.体积小,使用方便,价格低廉。

森玛特——专业供应光源箱,我们公司坚持用户为上帝,对色光源箱,想用户之所想,急用户之所急,以诚为本,讲求信誉,以产品求发展,对色光源箱价格,以质量求生存,我们热诚地欢迎各位同仁合作 共创辉煌。

光源箱概述

FR-1909光源箱,俗称标准光源灯箱,或标准光源对色灯箱。英文名:ColorController Light Box 或 Color Assessment Cabinet。用于相关行业检测物品的颜色偏差和色牢度变色级别的评定。

森玛特——专业供应光源箱,我们公司坚持用户为上帝,想用户之所想,急用户之所急,以诚为本,讲求信誉,以产品求发展,以质量求生存,我们热诚地欢迎各位同仁合作共创辉煌。

对色光源箱品牌-对色光源箱-森玛特仪器有限公司(查看)由森玛特仪器(北京)有限公司提供。森玛特仪器(北京)有限公司(bjsmtyq.tz1288.com)实力雄厚,信誉可靠,在北京房山区的专用仪器仪表等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领森玛特仪器和您携手步入辉煌,共创美好未来!